



A trianoni diktátum 100. évfordulójához közeledve a Keresztény Élet Szerkesztősége, a Lakiteleki Népfőiskola és a Lakiteleki Eötvös Iskola Kárpát-medencei történelmi vetélkedőt hirdet általános iskolás korú (10-15 éves) és középiskolás korú (15-19 éves) fiatalok számára „ITT ÉLNED, HALNOD KELL” címmel.

A harmadik forduló feladatlapjai már letölthetők:

Feladatlap [első oldal](#)

Feladatlap [második oldal&nbsp;](#)

Kedves Versenyzők!

Kérjük, hogy aki még nem tette, küldje el csapatáról a 2. forduló megoldásával együtt a következő adatokat:

- a csapat neve- a csapat elérhetősége (e-mail és telefon)- az iskola vagy egyházközség neve- csapattagok neve, évfolyama- felnőtt segítő neve

Köszönettel: a szervezők

A csapatok a vetélkedő feladatait 2019. január 27-től kéthetente olvashatják a Keresztény Élet hasábjain. Az egyes fordulók postára adási határideje a megjelenés dátumát követő 9. nap. A feladatlapok elérhetők a [www.nepfolakitelek.hu](http://www.nepfolakitelek.hu) a [www.keresztenyelet.hu](http://www.keresztenyelet.hu) és [www.eotvosiskola.hu](http://www.eotvosiskola.hu) oldalakon is.

A megfektetéseket a Lakiteleki Eötvös Iskola - 6065 Lakitelek, Kiss János utca 1. címre várjuk.

A három írásbeli forduló alapján korcsoportonként a legjobb eredményt elérő 22-22 csapatot hívjuk meg a 2019. április 11-12-13-án megrendezésre kerül középöntőre és döntőre, a

Lakiteleki Népfőiskolára.

A döntőjébe jutó fiatalok értékes könyvjutalmat kapnak. A győztesek részt vehetnek azon a Lezsák Sándor parlamenti alelnök úr által vezetett zárandoklaton, mely 2019 nyarán szervezünk.

Jelentkezni az első forduló megoldásának beküldésével lehet, nevezési díj nincs.

Szeretettel várjuk egyházi és világi iskolák, egyházközségek, hittancsoportok, baráti társaságok csapatait! Egy – egy intézményből, közösségből tetszőleges számú csapat indulhat a versenyen.

A versenyzők – közvetlenül a Keresztény Élet Szerkesztőségéhez fordulva (1241 Budapest 5. Pf.:141. tel.: 36/1/328-0196) tiszteletpéldányként megkaphatják a feladatlapokat tartalmazó lapszámokat.

Ajánlott irodalom

Koltay Gábor: Trianon (film)

Szétszaggatott ország – Trianon a magyar költészetben (Antológia Kiadó, Lakitelek 2010)

Trianon Múzeum Várpalota – A trianoni diktátum története és következményei tablósorozatának anyaga

Bővebb felvilágosítással Olajos István szolgál a vetélkedővel kapcsolatban a **06/70/931-7808** és a **bezdedi@gmail.com** elérhetőségeken.

Szeretettel hívjuk és várjuk a jelentkezőket, eredményes versenyzést kívánunk mindannyiuknak!

Kövesse Lezsák Sándor tevékenységét [facebook oldalán](#) is!

{backbutton}